

PŘÍLOHA 9

VÝPOČET PRŮMĚRNÝCH ROČNÍCH NÁKLADŮ NA VĚCNÉ DÁVKY

(Článek 4 (9), 94 (3) (a) a 95 (3) (a) Prováděcího Nařízení)

A. BELGIE

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezme v úvahu všeobecná soustava sociálního zabezpečení.

Avšak pro účely provádění článků 94 a 95 Prováděcího Nařízení na případy, na něž se vztahuje článek 35 (2) Nařízení, se pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky vezme v úvahu soustava povinného pojištění zdravotní péče pro samostatně výdělečně činné osoby.

B. ČESKÁ REPUBLIKA

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezme v úvahu soustava všeobecného zdravotního pojištění.

C. DÁNSKO

Průměrné roční náklady na věcné dávky se vypočtou tak, že se vezmou v úvahu soustavy zřízené zákonem o veřejné zdravotní službě, zákonem o nemocnicích a pokud jde o náklady na rehabilitaci, zákonem o sociální pomoci.

D. NĚMECKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se přihledne k všeobecné soustavě.

E. ESTONSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu zdravotnické služby hrazené Estonským fondem zdravotního pojištění.

F. ŘECKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezme v úvahu všeobecná soustava sociálního zabezpečení spravovaná Institutem sociálního zabezpečení.

G. ŠPANĚLSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytnuté španělskou národní zdravotní službou.

H. FRANCIE

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezme v úvahu všeobecná soustava sociálního zabezpečení.

I. IRSKO

Průměrné roční náklady na věcné dávky se vypočtou tak, že se vezmou v úvahu věcné dávky (zdravotní služby) poskytnuté zdravotními úřady (Health Board/Authority)

uvedenými v příloze 2, v souladu s ustanoveními zákonů o zdraví (Health Acts) z roku 1947 a roku 1970.

J. ITÁLIE

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytnuté italskou všeobecnou zdravotní službou.

K. KYPR

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytované orgány státní zdravotní péče na Kypru.

L. LOTYŠSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na dávky se vezmou v úvahu věcné dávky (zdravotnické služby) spravované Státní agenturou povinného zdravotního pojištění.

M. LITVA

Průměrné roční náklady na věcné dávky se vypočtou podle zákona o zdravotním pojištění.

N. LUCEMBURSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu všechny nemocenské pojišťovny a všechna sdružení nemocenských pojišťoven.

O. MAĎARSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezme v úvahu všeobecný systém zdravotního pojištění a výdaje na zdravotní péči poskytované v souladu se zákonem o zdravotní péči.

P. MALTA

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytované v rámci státního zdravotního systému.

Q. NIZOZEMÍ

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezme v úvahu všeobecná soustava sociálního zabezpečení.

Tyto náklady se však sníží, aby se přihlédlo k:

1. invalidnímu pojištění (arbeidsongeschiktheidsverzekering, WAO);
2. pojištění proti nákladům zvláštních nemocí (verzekering tegen bijzondere ziektekosten, AWBZ).

R. RAKOUSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu:

1. dávky, jež poskytly Gebietskrankenkassen (územní nemocenské pokladny);
2. dávky, jež poskytly nemocnice, za které zodpovídají Landesfonds (regionální fondy);
3. dávky, jež poskytly jiné nemocnice kryté dohodou mezi Hauptverband der österreichischen Sozialversicherungsträger (hlavním svazem nositelů rakouského sociálního pojištění) a Wirtschaftskammer Österreich (rakouskou obchodní komorou), která vstoupila v platnost dne 31. prosince 2000, a
4. dávky, jež poskytl Fonds zur Mitfinanzierung der In-vitro-Fertilisation (fond pro spolufinancování in vitro oplodnění), Vídeň.

S. POLSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytované v rámci systému všeobecného zdravotního pojištění.

T. PORTUGALSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytnuté oficiálními zdravotními středisky.

U. SLOVINSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezme v úvahu všeobecný program zdravotní péče.

V. SLOVENSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu výdaje poskytované na zdravotní péči v rámci systému zdravotního pojištění.

W. FINSKO

Průměrné roční náklady na věcné dávky se vypočtou tak, že se vezmou v úvahu soustavy veřejného zdraví a nemocničních služeb a refundace z nemocenského pojištění a rehabilitačních služeb poskytnuté Kansaneläkelaitos/Folkpensionanstalten (ústavem sociálního pojištění), Helsinky.

X. ŠVÉDSKO

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytnuté v rámci národní soustavy sociálního pojištění.

Y. SPOJENÉ KRÁLOVSTVÍ

Pro výpočet průměrných ročních nákladů na věcné dávky se vezmou v úvahu dávky poskytnuté národní zdravotní službou Spojeného Království.
